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Angleichung ist gefragt! Ergänze den Lückentext. 
Man möchte Regionen innerhalb der EU, die einen erheblichen Entwicklungsrückstand haben, an den 
EU-Durchschnitt angleichen. Dazu will die EU ihre benachteiligten Wirtschaftsräume fördern. Dieses 
EU-Förderziel nennt man Konvergenz. Das bedeutet: „Angleichung“. Die Staaten mit Konvergenzgebieten erhalten EU-Fördermittel aus sogenannten Strukturfonds. Damit können die Staaten z.B. neue 
Verkehrswege bauen oder Arbeitslosigkeit bekämpfen. Konvergenzgebiete sind häufig dünn besiedelte Randgebiete der Staaten.
2
Konvergenzgebiete:


a)
Färbe in der Karte die Konvergenzgebiete farbig. 


b)
Liste die Staaten mit Konvergenzgebieten auf. 
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Bulgarien, Estland, 
Griechenland, 
Großbritannien, 
Italien, Kroatien, Lettland, 
Litauen, Polen, Portugal, 
Rumänien, Spanien, 
Slowakische Republik, 
Slowenien, Tschechische Republik, Ungarn
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